

Corrigendum of Notice

Order No. 235 /CJM

Dated: 14.08.2024

Upon the report of the Clerk in Charge of the Chief Judicial Magistrate establishment of Raiganj Sadar, in continuation and correction of earlier Order No. 231/CJM Dated 06.08.2024 of the office of the undersigned, it is informed that due to typographical mistake in Para No. 3 of Order No. 231/CJM dated: 06.08.202, the word "mamimum" is hereby corrected and the word is to be replaced by the word "maximum."

Under the changed circumstances, the sealed quotations must reach to the office of the undersigned by 29.08.2024 by 4.00 p.m. The sealed quotations will be opened on 30.08.2024 at 1.30 p.m.

Inform all concerned,

Dated: Uttar Dinajpur
The 13rd, Day of August, 2024


Chief Judicial Magistrate
Uttar Dinajpur at Raiganj


**OFFICE OF THE CHIEF JUDICIAL MAGISTRATE
UTTAR DINAJPUR AT RAIGANJ**

Memo No.2203 (7)/CJM

Dated: 14.08.2024

Copy forwarded for information and taking necessary action to :-

1. The Ld. District Judge, Uttar Dinajpur at Raiganj
2. The District Magistrate, Uttar Dinajpur at Raiganj
3. The Superintendent of Police, Raiganj Police District, U.D.
4. The Chief Medical Officer of Health, Karnojora, Raiganj, U.D.
5. The District Informative Officer, Raiganj, Uttar Dinajpur.
6. The System Officer, under e-Court, Raiganj Court, Uttar Dinajpur with a request to upload the notice in the official website of this judship.
7. Notice Board.


Chief Judicial Magistrate
Uttar Dinajpur at Raiganj
Chief Judicial Magistrate
Uttar Dinajpur at Raiganj